

Zpravodaj



obce Tasov

29.března 2013

číslo 13

Vážení spoluobčané,

vstoupili jsme do prvních jarních dnů, nejsou svou teplotou tak příznivé, jak by si mnozí z nás přáli, ale doufám, že chladné dny nás brzy opustí a jarní slunce nás naplní novou energií.

Mnozí jste si všimli, že energie opustila některé stromy a musely být v těchto dnech z bezpečnostních důvodů pokáceny. Většina stromů v obci je přestárých a některé ve špatném, dalo by se říct i v havarijním stavu ohrožující naši bezpečnost. Lidem, kterým se kácení nelíbí doporučuji navštívit hřiště za sokolovnou, kde jsou pokácené stromy uskladněny, aby si prohlédli, jak takové stromy vypadají, možná změní svůj názor. Z důvodů totální destrukce mnohých stromů bude postupně docházet k obnově v celé naší obci.

Jakmile budou teplotně příznivější dny, bude dokončena oprava budovy pošty a přilehlých okolních prostor. Opravy na této budově si vyžádaly v loňském roce 296 407,- Kč.

Opravu střechy, výměnu tašky a klempířské práce provedla firma Filko Radkovice v ceně 139 867,-Kč.

Výměnu oken provedla firma PKS Žďár nad Sázavou v celkové ceně 156 240,- Kč.

Opravu fasády provede firma Páral Martin.

Největší investiční akcí v loňském roce bylo vybudování inženýrských sítí v lokalitě „Bytovky“. Celkovou výstavbu těchto sítí prováděla firma Content Velké Meziříčí. Výstavba plynovodu stála 347 978,- Kč, výstavba vodovodu pro tuto lokalitu stála 352 580,- Kč, výstavba dešťové kanalizace, která je protažena až k hlavní silnici Lhotecká stála 1 106 915,- Kč. Tolik větší investiční akce v loňském roce.

V letošním roce plánujeme dokončit opravu budovy pošty a okolí, v prázdninách proběhne další část výměny oken na základní škole a začneme s výstavbou univerzálního hřiště za sokolovnou.

I při těchto investičních akcích budeme i nadále tvořit finanční rezervu na kanalizaci a opravy a budování obecních silnic.

Přeji krásné a veselé velikonoční svátky

Ing. Pavel Pavlíček

starosta obce

Pár informací z matriky obce.

Počet narození v roce 2012 - 9 dětí

Počet přihlášených trvalých pobytů v roce 2012 – 19 občanů

Počet odhlášených trvalých pobytů v roce 2012 – 9 občanů

Počet úmrtí v roce 2012 – 6 občanů

Počet svateb na OÚ – 2 svatby

Počet svateb v kostele – 3 svatby

Počet obyvatel v obci k 1.1.2012 – 617 obyvatel

Počet obyvatel v obci k 31.12.2012 – 631 obyvatel

Počet občanů nad 80 let – 28 obyvatel

Nejstarší občan – Palas Jan – 99 let

Nejstarší občanka – Pečmanová Marie - 95 let

Počet dětí do 7 let – 53 občanků

Počet dětí do 15 let – 99 občanů

Počet dětí 15 – 18 let – 20 občanů

Počet dospělých – 512 občanů (muži 264,ženy 248)

St.

Životní jubilea

V lednu a březnu oslavili

70 let : Anna Sladká

75 let : Zdeněk Bárta

80 let : Milada Nestrašilová

Všem přeji do dalších let pevné zdraví

St.

Narození dětí

V lednu se narodila Soňa Milotová

V březnu se narodil Lukáš Kubíček

Ať děti rostou ve zdraví a rodičům dělají jen samou radost.

St.

Odešli z našich řad

Miroslav Pavlíček

Libuše Rybníčková

Čest jejich památce

St.

Závěrečný účet obce za rok 2012

dle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních celků.

Hospodaření obce

<u>Celkové příjmy</u> činily	7 422 560,33 Kč
Z toho činily daňové příjmy	5 362 956,94 Kč
nedaňové příjmy	901 874,49 Kč
kapitálové příjmy	209 325,00 Kč
přijaté transfery	948 403,90 Kč
<u>Celkové výdaje</u> činily	7 200 600,57 Kč
Z toho činily běžné výdaje	5 031 087,57 Kč
kapitálové výdaje	2 169 513,00 Kč

Poměrové ukazatele

- a) podíl pohledávek na rozpočtu2,94 %
- b) podíl závazků na rozpočtu 5,76 %
- c) podíl zastaveného majetku na celkovém majetku0,00 %
- d) podíl cizích zdrojů k celkovým aktivům0,76 %
- e) ukazatel dluhové služby0,00 %

Celkově skončilo hospodaření obce za rok 2012 přebytkem ve výši 221 959,76 Kč.

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Tasov ze dne 18. 03. 2013 s výrokem „**nebyly zjištěny chyby a nedostatky**“.

St.



ČČK

V neděli 3. února 2013 odpoledne patřila místní sokolovna dětem. Konal se tradiční dětský karneval, který pořádáme ve spolupráci s žáky ZŠ. Zajistí plakáty, pozvánky, vyzdobí si sál, pro děti různé soutěže, pomáhají vše co je třeba a po skončení při úklidu.

K tanci a poslechu vyhrávala hudba „LOS VALOS“ z Vladislavy.

Karneval se vydařil a za to patří velký dík všem, kteří se na přípravě podíleli jakýmkoli způsobem, před i při samotném průběhu karnevalu.

Členkám ČČK i ostatním za jejich obětavost. ZŠ a OÚ který nám umožnil celý týden užívat prostory sokolovny.

Velkému obdivu se těší darty od p. Horké, které patří též náš velký dík za její ochotu. Těšíme se na příští rok, na spolupráci, že se ve zdraví zase sejdem.

Za ČČK Miroslava Demlová

Uzavírka a objížďka v obci Dolní Heřmanice

úplná uzavírka silnice č. II/392 v km cca 5,6 - 6,4 v obci Dolní Heřmanice z důvodu stavby veřejné kanalizace, za dodržení následujících podmínek:

1. Uzavírka po úsecích:

- úsek od křižovatky silnic směr Tasov po konec obce (8.4. – 14.6. 2013)
- úsek od křiž. silnic směr Vel. Meziříčí po křiž. s MK (17.6. - 26.7. 2013)
- úsek od křiž. s MK směr Vel. Meziříčí po konec obce (29.7. – 30.8. 2013)

2. Nařízená objížďka:

Po silnici č. II/602 z Velkého Meziříčí přes obec Jabloňov, Ruda, na křižovatku „Křepťov“, po silnici č. II/390 do Tasova a po sil. č. II/392 do Dolních Heřmanic. [Uzavírka neplatí pro autobusy veřejné linkové dopravy a místní dopravy do 3,5t která může jezdit po místních komunikacích v obci Dolní Heřmanice.](#)

St.

Znamé termíny akcí v příštím období

1. června 2013 – Tasovský vejšlap

9. června 2013 – Memoriál Pavla Stokláška

15. června 2013 – 100 let výročí Sokola

23. června 2013 – Školní akademie

28 – 30. června 2013 – Tasovská pouť
St.



Jarní svoz nebezpečného odpadu

Jarní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 11. května 2013 od 9.15 hod do 9.35 hod na městěčku.

Svoz je určen pro tyto odpady – akumulátory, obaly od barev, zářivky, televizory, osobní pneu bez disků, ledničky, pračky, sporáky, vysavače, mikrovlnky, trouby. Žádám občany aby odpad přivezli až ráno před svozem.

St.

Naše zahrady na jaře

Všichni už se dlouho těšíme na nejradosnější období na zahradách – jaro, kdy všechno raší a dává naději nového života. Možná o to víc, že letos nás nechává opravdu dlouho čekat. A proto hned po Velikonocích, po kterých už meteorologové slibují teplo, je třeba se pustit do práce.

V okrasné zahradě odkrýt a ostříhat růže, zkontrolovat stromy a keře, vyhrabat trávník, vyčistit trvalkové záhony – prostě udělat pořádek. Postupně se můžeme pouštět také do vysazování nových rostlin, kde máme pro ně přichystané místo nebo kde vymrzly. Nezapomeneme na jarní přihnojení.

Ovocné stromy čekají na jarní řez. Teplomilnější druhy jako jsou meruňky a broskve ještě počkají, je lepší je řezat až před květem, protože snadno namrzají. Kdo si troufne, může se pustit i do roubování. Pokud jsme nestačili vysázet ovocné stromky na podzim, můžeme to udělat teď, i když letošní počasí nám moc příležitostí zatím nedává.

Nejvíce práce nám zatím dala asi zelenina. Ti, kteří si sami předpěstovávají sazenice paprik a rajčat, už mají určitě plná všechna okna. Jakmile se půda trochu ohřeje, můžeme vysazovat jarní česnek, pokračujeme sazečkou a ostatní jarní zeleninou jako jsou ředkvičky, mrkev, petržel, špenát. Kdo má pařeniště, pustí se určitě do předpěstování sazenic košťálové zeleniny, salátu a letniček. Trochu nám letos příroda pořádkem zamíchala, ale každý zahrádkář si určitě poradí a o to bude mít větší radost z dosažených pěstitelských úspěchů.

Ing. Jana Hrubanová

TASTYJÁTR: Dělej, jak myslíš, ale...

Koncem ledna proběhla v Tasově premiéra nově založeného ochotnického divadelního spolku Tastyjátr s novodobou komedií o manželství, nevěře a zklamání s názvem Dělej, jak myslíš, ale...

První myšlenka založit ochotnické divadlo v Tasově se zrodila v hlavě Josefa Mladého již před několika lety. Opravdovou podobu však začal spolek dostávat až v letních měsících loňského roku a první zkouška proběhla v říjnu. Autorem základního námětu komedie je Josef Mladý a jeho manželka Naďa. Ladění a doplňování textu však probíhalo po celou dobu zkoušek.

Postupně tak vznikla hra, která začíná náhlým zbohatnutím do té doby obyčejného manželského páru Marie a Vojtěcha Prokopových. Úspěšný tah v prodeji sekaček obchodního zástupce Vojtěcha rozvíří spoustu nenadálých situací v této rodině. Zamotá hlavu nejen Marii a Vojtěchovi, ale i dalším postavám, například synovi Janovi a jeho přítelkyni Evičce. Zušlechtěná Marie, která je připravena reprezentovat svého muže, svádí opraváře praček Jasánka. I Vojtěchovi se začíná měnit život. Láká Evičku (přítelkyni syna Jana) do pozice asistentky obchodního ředitele a zároveň milenky.

Scéna je doplněna promítáním krátkých videí pomyslného snění o lepším životě hlavních postav (Dallas, Pretty Woman). Děj provází „hlas shůry“ a vždy v okamžiku životního pokušení zastavuje děj a našeptává: „Dělej, jak myslíš, ale...“, což se stalo základní myšlenkou hry.

Na závěr hlavní hrdinové této komedie zůstávají spolu, i když o náhle nabyté bohatství a iluze přišli. A jak to tak v životě bývá, tak se i ve hře zpívá „jednou jsi dole a jednou nahoře“.

V rámci děje došlo i na malý, přesto krásný, koncert pěvecké hvězdy Terezy Jaseňákové.

První repríza tohoto vystoupení proběhla na prknech Jupiter clubu ve Velkém Meziříčí 10. 3. 2013. A jaké bylo hodnocení velkomeziříčských diváků? „...po hodině a půl dobré zábavy jsme odcházeli z divadla velmi spokojeni. Tasovským ochotníkům se hra velmi povedla.“ (viz úryvek z Noviny VM)

Hráli:

Vojtěch Prokop - Josef Mladý
Marie Prokopová - Věra Havlišová
Jan Prokop - Michal Krčmář
Eva Důvěřivá - Markéta Gruberová
opravář Jasánek - Leoš Pospíšil
sousedka Lenka - Jitka Pospíšilová
soused Eda - Petr Zedníček
zpěvačka - Tereza Jaseňáková
divadelní technik - Ladislav Vítámvás
milanka z Vojtěchova snu - Kateřina Sedláková
hlas gen. ředitele Topola - Milan Dufek
hlas shůry - Radek Odehnal
Videoprojekce - kameraman: - Bohdan Vítek



Další plánované představení: Velká Bíteš 5. 5. 2013

J.Pospíšilová

Komunitní škola

Máme tu první jarní měsíc. Příliš teplo sice ještě nebývá, neboť zima se nám stále připomíná mrazem a vánicí. Dny se ale přece jen prodlužují a jaro nám poslalo milý pozdrav-krásný vlahý den s modrou oblohou, na které září sluníčko a vytahuje svými paprsky ze země sněženky a bledule. Nejraději už bychom zahodili čepice a vypravili se ven cvrknat kuličky, ale na to si musíme ještě chvíli počkat. V komunitní škole si toto čekání krátíme tvořivě. Vyrobili jsme si ošatky a hnízdečka pro jarní dekoraci z pedigu.

V sobotu na nás čeká Velikonoční tvořivá sobota, na kterou Vás všechny srdečně zveme. Odpoutejte se od úklidu a přijďte si navodit atmosféru Velikonoc. Kromě běžných dílen uvedených na plakátě je připravena také výstava a ukázka pletení košů z proutí.

Další jarní dílnou bude výroba čarodějnic, která nás čeká koncem dubna.

Velikonoce plné tradic přeje za KŠ

Romana Pavlíčková

Myslivecké sdružení Tasov

V sobotu 16.března 2013 byli pasováni a přijati do Mysliveckého sdružení Tasov tři noví myslivci.

Petr Pospíšil, Radek Požár a Petr Fučík.

Ať myslivost dělají pro radost a s velkou úctou a láskou k přírodě.

předseda MS



Socha sv. Josefa

V měsíci březnu byla podána žádost o dotaci na opravu sochy sv. Josefa na městečku.

V případě získání 50% dojde v tomto roce k opravě sochy.

Na památku zasvěcení měsíce března úctě svatého Josefa postavena v r. 1890 z milodarů dobrodinců /Josefů/, jmenovitě tehdejšího nadučitele v Tasově Josefa Soukopa sebraných, nová socha svatého Josefa z pískovce u sochaře Josefa Suchardy v Nové Pace, asi za 170 zlatých zhotovená, jež s podstavcem a výlohami asi 216 zl. stála. U hostince p. Josefa Prokše dříve otevřený kanál překlenut, hlína navezena, půda urovnána /nákladem asi 30 zl. věnoval konkurenční výbor/ a na tom novém malém upraveném náměstí postavena nová socha. Obecní výbor tasovský na žádost farářovu se usnesl, posvátnost tohoto míst vždy chrániti a na místě a na tomto místě dříve obvyklé boudy komediantské a jiné podobné, nikdy nepovolovat a netrpěti. Obnovena nákladem faráře r. 1911.

St.

TJ Sokol Tasov

Zimní aktivity v naší sokolovně postupně končí a s jarním obdobím přichází čas akcí pod širým nebem.

I v letošním roce pořádáme 30.4. tradiční „pálení čarodějnic“ s občerstvením a doprovodným programem.

Předprázdninové období zahájíme 1.6. již 13. ročníkem Tasovského vejšlapu. Věříme, že díky přízni počasí i vysokému počtu účastníků překonáme loňský rekord 440 startujících.

Stoleté výročí vzniku naší organizace v Tasově si připomeneme 15.6. Bohatý program zahájený průvodem podpoří svou účastí i zástupci Župy Plk. Švece a sousedních tělovýchovných jednot.

Červen uzavřeme 28.6. předpouťovou taneční zábavou, sobotním „zápolením“ na hřišti v Bosně a nedělním odpoledním programem před sokolovnou.

Všechny pořádané akce budou blíže upřesněny s dostatečným předstihem a zároveň vás na ně co nejsrdečněji zveme.

B. Slámová



Přednáška o archeologickém výzkumu

V neděli 3.3.2013 se ve 14.00 hod. v tasovské sokolovně uskutečnila přednáška PhDr. Josefa Ungra a P.Mgr. Pavla Kryla o výsledcích archeologického výzkumu v okolí dnešní fary. Přednášky se zúčastnilo 87 občanů a během nedělního odpoledne se dozvěděli mnoho zajímavého z historie naší obce.

St.



Základní škola a mateřská škola Tasov

Příjemné lenošení během vánočních prázdnin vystřídala 7. ledna 2013 krutá realita v podobě brzkého vstávání. Unavené dětské obličejky v šatnách svědčily o tom, že podle nich bylo volna opět málo. Ale co se dalo dělat, byl tu nový rok, nové povinnosti, nové akce a další půl rok školní docházky před námi. Za poslední tři měsíce se v tasovské škole uskutečnily tyto akce:

- ČČK Tasov ve spolupráci s devátým ročníkem uspořádal 3. února 2013 v místní sokolovně Dětský karneval. Devátáci nápaditě vyzdobili stěny sokolovny vlastními škraboškami. Co maska, to sádrový odlitek z jednoho obličejky. Organizovali soutěže a pomáhali u tomboly. Velké poděkování patří členkám ČČK, které se postaraly o napečení zákusků, rolád a perníčků. Obdiv vyvolaly dorty paní Marie Horké, jejíž výrobky jsou malá umělecká díla. Karneval se podařil a jistě zpříjemnil všem malým dětem nedělní odpoledne.
- Od 4. do 8. února 2013 se uskutečnil dlouho plánovaný lyžařský kurz na Fajtově kopci ve Velkém Meziříčí. Zúčastnili se ho žáci 2. – 9. ročníku. Rozdělení byli do 4 družstev dle lyžařských dovedností a věku. Výcvik probíhal pod vedením odborných instruktorů lyžování. Až na malé výjimky nám přálo počasí, dobrá nálada byla na denním pořádku, a tak nic nezabránilo splnění našeho cíle „naučit se lyžovat“.
- 19. a 21. února 2013 se naše škola zúčastnila Lyžařských přeborů škol kraje Vysočina na Fajtově kopci ve Velkém Meziříčí. Školu reprezentovalo 16 žáků od 1. do 8. ročníku. Závodilo se v obřím slalomu (lyže) a slalomu (snowboard). Žáci naší školy dosáhli vynikajícího umístění - stáli pětkrát „na bedně“. 1. místo snowboard (Magda Pospíšilová (2x), Barbora Mladá), 3. místo snowboard (Petr Mladý), 3. místo lyže (Kristýna Švábová). Dalším skvělým umístěním našich žáků na bodovaných místech jsme se ze 43 středních a základních škol umístili na skvělém 12. místě. Vítězům a všem účastníkům gratulujeme!
- 21. února 2013 mateřská škola a žáci prvního stupně zhlédli hudební představení v Jupiter klubu ve Velkém Meziříčí.
- Školní kolo recitační soutěže jsme pořádali 5. března 2013 a zapojili se do ní žáci 1.- 5. ročníku. Po soutěži byla svědomitá příprava ohodnocena věcnými cenami a dvě nejúspěšnější žákyně (Andrea Lučivňáková a Kristýna Švábová) postoupily do okresního kola v Třebíči. Oběma dívkám děkujeme za reprezentaci naší školy.
- Ve středu 13. března 2013 se 7 žáků zúčastnilo halových atletických závodů na ZŠ Benešova v Třebíči. Petra Klimešová získala v jednotlivých disciplínách 1. a 3. místo, Ondřej Chodák se umístil v překážkovém běhu na 3. místě. Všem žákům blahopřejeme a děkujeme rodičům, kteří nám pomohli s dopravou dětí na závody!
- Již tradičně se naše škola zapojuje do Velikonoční výstavy ve Velkém Meziříčí. Ani letos tomu nebude jinak. Výstava se uskuteční ve dnech 25. – 27. března 2013. Výrobky tvořili žáci prvního a druhého stupně v hodinách pracovního vyučování a hlavně děti ve školní družině. Srdečně zveme veřejnost na návštěvu výstavy.



Závěrem chci ještě jednou poděkovat rodičům, kteří nám pomáhali na lyžařských a atletických závodech. Bez jejich pomoci by se tyto akce nedaly uskutečnit. Velice si cením ochoty rodičů našich žáků a těším se na další spolupráci. Rovněž bych ráda poděkovala Nemocnici sv. Zdislavy, která nám dodává sběr, a touto cestou nám poskytuje finanční sponzorský dar.

Přeji všem občanům Tasova krásné a hlavně klidné Velikonoce
Mgr. Irena Martinčová

TJ Sokol Tasov pořádá pro děti od 7 do 15 let **LETNÍ STANOVÝ TÁBOR SKALKA 2013**

Cena tábora je 1700 Kč (pro členy TJ Sokol Tasov 1400 Kč)

1. turnus PÁN PRSTENŮ

Termín 7.7. – 14.7.2013

Hlavní vedoucí: Michal Deml, tel.:

734133838, michaldeml@seznam.cz

Přihlášky: Hana Krčmářová, tel.:

777112053,

krcmarovahana@seznam.cz

2. turnus SÁMOVA ŘÍŠE

Termín 14.7. – 21.7.2013

Hlavní vedoucí: Petr Ležovič, tel.:

739512224, petr@lezovic.cz

Přihlášky: Petr Ležovič, tel.:

739512224, petr@lezovic.cz

3. turnus PUTOVÁNÍ S ASTERIXEM A OBELIXEM

Termín 21.7. – 28.7.2013

Hlavní vedoucí: Pavel Pospíšil,

tel.: 605382129, pavel.p.pospisil@gmail.com

Přihlášky: Jitka Pospíšilová, tel.:

739455428, jitkatasov@seznam.cz

Slovo faráře.

Začalo letošní jaro, i když arktickým počasím, v jehož chladu vstupujeme do doby velikonoční. Velikonoce slaví židovský národ už od doby, kdy ho za časů Mojžíšových Bůh vyvedl mocnými činy z egyptského otroctví. Na toto zachránění vzpomínají obřadem zabití beránka, kterého při hostině snědí. Tento svátek, který má ještě mnoho dalších povinných úkonů a žehnání se jmenuje *pascha*, což znamená přejítí – z otroctví do svobody a později i do zaslíbené země.

Křesťané o Velikonocích slaví nový Boží dar. Když jsem dětem vysvětloval, že Velikonoce jsou vlastně „veliké noce“, ptali se: „Co jsou to ty –veliké noce-?“ Jsou delší než ostatní noci, nebo v těch nocích je veliká tma? Ne, nic takového to není, vyjadřuje se tím, že o těchto nocích se stalo něco velikého, nesmírně podstatného pro celé lidstvo, ne už jenom pro jeden národ. Jsou to tři veliké noci, první ze Zeleného čtvrtka na Velký pátek, druhá následná na Bílou sobotu a třetí největší na neděli, která je rovněž i největší křesťanskou slavností. První dvě noci vzpomínáme na tragické události před ukřížováním Ježíše Krista. V první, po Poslední večeři je zrazen, zatčen a vyslýchán, v druhé leží v hrobě po mučení a smrti na kříži. O třetí noci je vzkříšen z mrtvých. Nedělní slavnost je oslavou tohoto co Bůh všemu lidstvu ukázal, že když s jeho pomocí budeme usilovat o zlepšení sebe i všeho kolem nás, hledat dobro a snažit se o zlepšení tohoto světa – náš život nekončí, ale budeme uvedeni z tohoto života do věčnosti – že je to možné, to právě na Velikonoce si uvědomujeme a že vzkříšení je reálné- to na Velikonoce slavíme.

Radostné prožití velikonočních svátků Vám přeje

P.Pavel Kryl

Bohoslužby ve farním kostele Petra a Pavla na velikonoční svátky v Tasově :

Zelený čtvrtek -17.00 hod.

Velký pátek - 17.00 hod.

Bílá sobota - 20.00 hod.

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně - 8.00 hod. a 10.30 hod.

Pondělí velikonoční - 8.00 hod. a 10.30 hod.

Vzpomínka na Karla Švestku

Pan Karel Švestka se narodil 2.8.1926 manželům Tallerovým v Novém Strašecí. Otec byl malířem pokojů, matka pracovala jako prادلena. Oba rodiče byli často bez zaměstnání, nemohli uživit více dětí, a proto jejich syn Karel byl v šesti měsících adoptován manželi Švestkovými v Tasově. Zde prožil svoje dětství a získal základní vzdělání. Po absolvování tříleté pokračovací školy obchodní v r. 1944 byl jako syn živnostníka, (kterému mu byl odebrán živnostenský list), pracovním úřadem poslán do dolů v Ostravě a po dvou letech na různé stavební práce na výstavbě Ostravska. V r. 1954 po získání tohoto „vzdělání“ se směl pan Švestka vrátit do Tasova a za odměnu pracoval jako dělník v závodě Kablo ve Velkém Meziříčí. V r. 1965 – 1967 byl skladníkem ve velkomeziříčské Jednotě. V r. 1968 byl jako nestraník zvolen předsedou MNV v Tasově. Tuto funkci vykonával osmnáct let. V této době věnoval hodně času zápisům do II. a III. tasovské kroniky. Již v r. 1965 vyšla jeho první knížka „Šla tudy válka“. Následovala publikace Tasov včera a dnes, kterou sestavili společně s panem učitelem Pěnčíkem v r. 1984. Sto let požárního sboru bylo vydáno v r. 1985, Ohlédnutí v r. 1986, Pastely (1995), Couvání do času (1997), Pohled z mostu (2002), Tenký led (2002), Kauza Rohovští v Tasově (2004), Pohled z okna (2007), Měsíc jako rybí oko (2010). Za knihu Couvání do času obdržel v r. 1998 p. Švestka Cenu Egona Hostovského. V r. 2003 byl nominován na Cenu Magnesia Litera. Pan Švestka ve své literární činnosti zaznamenal pohled pro současné i budoucí generace příběhy lidí, jak je vnímal, když mezi nimi žil. V náročné době starostování pana Švestky se mimo běžné činnosti v chodu obce podařilo vybudovat na místě bývalého „kostelíku“ prodejnu průmyslového zboží (5/1969 – 12/1970).

Budova národního výboru a zdravotního střediska se začala stavět v červnu 1971 a dokončena byla v prosinci 1973.

Stavba hasičské zbrojnice proběhla od dubna 1973 do května 1975.

Nová prodejna potravin byla postavena od 11/1975 do 12/1978.

9. června 1979 se započalo s adaptací a přístavbou základní školy u sokolovny, která byla dostavěna se stavebním povolením později.

V období 1971-1975 byla vybudována dešťová kanalizace na „Bytovkách“. Současně probíhala regulace potoka v obci společně se správcem toku Státní lesy Brno.

V r. 1972 byla vybudovaná nová silnice do Oslavy po hranici tehdejšího okresu.

Osmnáct roků ve funkci vedení obce nebyla pro pana Švestku doba jednoduchá. Za všechno, čím Tasov obohatil a zviditelnil, mu patří velký dík.

7. března 2012 se jeho naplněný život ukončil.

Odcházíte,

co na tu cestu můžeme přát,

že za všechno Vám děkujeme a budeme vzpomínat.

A. Pavlíčková, J. Borůvka, J. Kundela